

## **Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников и учителей подшефной школы с Днем семейного воспитания**



Следователи Следственного управления СК России по Республике Саха (Якутия) и воспитанники Республиканской специальной (коррекционной) школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, поддерживают дружеские взаимоотношения. Эти взаимоотношения укрепляются через регулярные встречи и мероприятия.

На протяжении многих лет следователи поддерживают связь с учителями и учащимися этой школы, восхищаясь их преданностью работе, добротой, профессионализмом и эмпатией.

Сотрудники следственного управления посетили учреждение, чтобы отпраздновать 31-летие с

---

момента введения семейной формы проживания и воспитания. В школе создана атмосфера домашнего уюта, где проживают семь семей с детьми от 7 до 18 лет. Воспитатели уделяют особое внимание поддержке и развитию каждого ребенка, помогая им раскрыть свои таланты и интересы.

Сотрудники следственного управления отметили, что семейный подход в воспитании способствует укреплению доверия и взаимоподдержки среди детей. Воспитанники школы активно занимаются спортом, танцами, вышивкой, конструированием и другими деятельностью, развивая свои навыки и чувство стиля.

С воспитанниками школы-интерната проведена беседа по патриотическому воспитанию и правовому просвещению, в ходе которой офицеры следственного управления разъяснили детям об ответственности за противоправное поведение в сети Интернет и об опасности вовлечения в запрещенную законом деятельность.

18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1839500>